

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 3 января
1980 г.

г. Москва

з. 1680

С. БЕЛОВЕРХОВА: Малый театр называют «Домом Островского». А верно ли, что первая постановка пьесы Островского была на сцене Большого, а не Малого театра? Почему?

ОТВЕТ: Первым произведением А. Н. Островского, сыгранным в театре, была пьеса «Не в свои сани не садись». Премьера ее состоялась в январе 1853 г. в бенефис Л. Никулиной-Косицкой на сцене Большого театра. После разделения драматической и оперно-балетной трупп (1824 г.) Большой и Малый театры продолжали подчиняться общей дирекции. Поэтому драматические спектакли игрались иногда и на сцене Большого театра. Справка получена в Центральном театральном музее имени Бахрушина.